RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD NEGERI BAKALAN
Kelas / Semester : V(Lima)/1 (satu)
Materi : Kombinasi Gerak Dasar Nonlokomotor, dan Manipulatif dalam
Permainan Bola Besar
Sub Materi : Bola Voli Mini (passing bawah dan passing atas)
Pembelajaran / Pertemuan ke : 1 (Satu)/1(Satu)
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (4 JP X 30 menit )

1. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengamati video tentang kombinasi gerak dasar bola voli, siswa dapat mempraktekkan kombinasi
gerak dasar nonlokomotor, dan manipulatif bola voli ( passing bawah dan passing atas) dengan tepat .
Melalui kegiatan diskusi, siswa dapat menyimpulkan kombinasi gerak dasar nonlokomotor, dan manipulatif
bola voli dengan benar.

2. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

Pendahuluan | e Kelas dibuka dengan salam, absensi siswa dan berdo’a.

e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan rencana penilaian 15 menit
Kegiatan Langkah-Langkah Kegiatan:
Inti e Siswa mengamati dan menganalisis materi secara cermat link youtube atau e-learning

yang telah dibagikan oleh guru PJOK menggunakan HP / laptop
https://www.bukupaket.com/2020/03/materi-pjok-kelas-5-kurikulum-2013.html

e Pembagian kelompok kecil belajar (4-5 peserta didik)

e Siswa menganalisis dan mengamati video kombinasi gerak dasar nonlokomotor, dan
manipulatif bola voli ( passing bawah dan passing atas)
https://www.youtube.com/watch?v=2GBWiNUHAj8

] 90 menit
e Siswa mengumpulkan informasi dari berbagai sumber
¢ Guru dan siswa melakukan tanya jawab mengenai kombinasi gerak dasar nonlokomotor,
dan manipulatif bola voli ( passing bawah dan ataas)
e Dalam kelompok kecil siswa mendemonstrasikan kombinasi gerak dasar nonlokomotor,
dan manipulatif bola voli ( passing bawah dan ataas) dan mencatat kegiatan dalam
portofolio yang sudah dibuat oleh guru
e Memodifikasi sarana dan prasarana pembelajaran dengan menggunakan bola spon
e Siswa bersama guru berdiskusi tentang materi kombinasi gerak dasar nonlokomotor, dan
manipulatif bola voli ( passing bawah dan ataas)
Penutup e Siswa bersama guru menyimpulkan melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah
berlangsung
e Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran selanjutnya. 15 menit

o Kelas ditutup dengan doa bersama

3. PENILAIAN

1. Penilaian sikap : Rubrik Penilaian Sikap
2. Penilaian pengetahuan : unduh soal pada aplikasi googleclassrom/wa/google drive
3. Penilaian ketrampilan : Portofolio
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